
松二中だより
ご入学・進級おめでとうございます>

８日に、多くのご来賓の皆様のご臨席を賜り、平成３１年度の入学式が挙行されました。新入生４１名を迎

え、２年生６１名、３年生６４名、計１６６名で新年度がスタートしました。当日には校庭の桜も咲き始め、

新入生と二本松第二中学校の前途を祝っているようでした。

入学式の式辞の中で、新入生のこれからの活躍を期待して、次の内容を述べました。

〇 希望からの胸の高まり、がんばろうという意欲を３年間燃や

し続けて欲しい。

〇 二本松二中が目指す生徒の姿には”進んで〇〇する生徒”と

自ら行動を起こすことを求めているので、失敗を恐れず、自ら

挑戦し続けて欲しい。

また、式において、教科用図書の授与および二本松市からの入学

祝い品（英和・和英辞典とアルトリコーダー）と大平・石井地区交

通安全母の会より３色ボールペンが贈呈されました。

新入生の皆さんには、１日も早く二本松二中の学校生活に慣れ、

さまざまな場面で活躍することを期待しています。

同日、入学式に先立ち、着任式ならびに第１学期の始業式が行われました。２・３年生の皆さんの式に臨む

姿は凜々しく、ひとつ上の学年に進級した自覚が感じられました。

始業式では、

〇 新しい学年になった今、一歩でも二歩でも上の目標を立てることが、自らの可能性を広げること。

〇 二本松二中の目標は、生徒それぞれの目標と重なるものであり、それを達成する強い気持ちを持つこと。

を話しました。困難にめげることなく、自分の夢を勝ち取ることができる人間に成長していることを願って

います。

生徒会入会式が行われました 交通事故「０」のために
９日には、新入生に二本松二中生徒会について理解し １０日に、交通事故「０」を目指して、交通安全

てもらうための「生徒会入会式」が行われました。 意識の高揚を図る交通教室を行いました。

二本松二中生徒会は、二本松二中の生徒全員が会員と 今回の交通教室では、特に自転車の運転に関する

なって運営される組織で、本部役員や各委員会委員長・ ことに重点をおいて指導しました。

各部活動部長で構成される「拡大中央委員会」と、「専 〇 「安全確認」は、基本中の基本。

門委員会」ならびに「部活動」で構成されています。 〇 「ヒヤリ」「ハッ」とした原因を考え、繰り

生徒会入会式では、専門委員会と部活動のそれぞれの 返さないようにすること。

代表が、活動内容を説明しました。中でも、部活動の説 〇 自転車は、道路交通法を理解し、それを守っ

明は、実技を披露するなど新入生に関心を持ってもらお て運転しなければならないこと。

うとする２・３年生の想いが込められたものでした。 〇 自分の周りの状況をよく把握して、適切に判

断して行動すること。

〇 車に乗ったらシートベルトを着用し、安全運

転に協力すること。

«保護者の皆様へのお願い »

お子さまを車で送迎する際は、交通マナーを

E 【生徒会本部による説明】 守るとともに、学校周辺での乗り降りについて

は、次の点についてご協力をお願いします。

〇 学校下交差点から 100m以上離れた地点
で乗降することを基本とする。

〇 １年生は体育館北側市道の縁石がない

場所で乗降してもよい。

〇 ２・３年生は校門下の駐車場で乗降して

もよい。

【部活動実演の１コマ】F ※ 病気やけがの場合は職員玄関前での乗降可
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今年度の本校の教職員です

担 任 等 氏 名 主な担当教科 主 な 校 務 分 掌 部活動

１ 校 長 鴫原 和哉

２ 教 頭 三津間勝彦 １年数学 校務全般 同窓会 ＰＴＡ

サッカー
３ 教務主任 菅野 精夫 ２年数学 教育課程 教育評価 地域連携

特設陸上･駅伝

４ １学年主任 蓬田 裕美 １年国語･社会 研修主任 中教研 図書館教育 文化

ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ
５ １年１組担任 多田慎之介 全学年保健体育 生徒指導主事 部活動

特設陸上･駅伝

ｿﾌﾄﾃﾆｽ
６ １年２組担任 日下部 亮 １・２年英語 学級活動 生徒会 清掃指導

特設陸上･駅伝

２学年主任
７ 遠藤 知 ２・３年社会 キャリア教育 教育評価・調査 野球

１組担任

８ ２年２組担任 本田 恵一 ２・３年国語 管理主任 防災教育 安全指導 卓球

卓球
９ さくら学級担任 三浦 美香 全学年美術 特別支援 教育相談 掲示教育

特設陸上･駅伝

10 ２年副担任 五十嵐清隆 全学年理科 清掃指導 生徒会 放射線教育 ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ

吹奏楽11 ３学年主任 佐藤 浩子 ３年数学 進路指導主事 給食指導
特設水泳

12 ３年１組担任 武田由香理 英語・家庭 道徳教育 学力向上 サッカー

13 ３年２組担任 佐藤 裕樹 音楽 生徒会 教科用図書 視聴覚教育 吹奏楽

14 まゆみ学級担任 後藤 和宏 技術 特別支援 情報教育 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動 ｿﾌﾄﾃﾆｽ

15 養護教諭 髙島 夏子 保健主事 保健指導 食育 特設柔道

16 主任主査 菅野 浩明 県市関係経理 備品用度 就学援助

17 用 務 員 佐藤 之彦 環境整備 緑化 営繕

18 生活相談員 鈴木 真澄

19 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 金成 美恵

20 英語指導助手 エイリー

☆ 今年度の転入者は次のとおりです。

〇 校 長 鴫原 和哉 （二本松市立二本松第三中学校より）

〇 教 諭 三浦 美香 （福島市立福島養護学校より）

〇 講 師 日下部 亮 （二本松市立二本松第三中学校より）

〇 生活相談員 鈴木 真澄 （新規市雇用）

よろしくお願いいたします


